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случае расстояние от
линзы до воспринимае-
мого человеком изобра-
жения рисунка равно
расстоянию наилучшего
зрения D = 25 см, изоб-
ражение рисунка явля-
ется мнимым, а сам ри-
сунок находится от
лупы на расстоянии

 d = FD F D+ ≈b g
≈ bD b D+b g .

Отсюда найдем искомое
увеличение рисунка:

Γ = ≈ + =
D

d

D

b
1 6 .

10. Используя обозначения на рисунке 9, найдем, что раз-
ность хода идущих в направлении на n-й максимум лучей 1 и

2 равна ∆  = CD – AB = d(sin sinα ϕ α+ −
nd i ). В то же время

эта разность хода должна быть равна nλ . Если угол между
направлением падающего пучка и направлением на первый
максимум обозначить ϕ

1
, получим

λ α ϕ α ϕ
c

= + + − +d sin sin
1 1

∆ϕd i d i ,

или, учитывая малость углов ϕ
1
 и ∆ϕ ,

λ α
c

= ⋅d cos ∆ϕ .

Рассуждая аналогично, можно показать, что угловое расстоя-
ние δϕ  между направлениями на максимумы третьего поряд-
ка желтого дублета ртути должно удовлетворять уравнению

3δλ α δϕ
ж

= ⋅d cos .

Решая совместно два последних уравнения, определим иско-
мую разность длин волн:

δλ λ δϕ
ж с

 нм= =3 21∆ϕb g , .
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Факультет вычислительной математики и кибернетики

1. v H h g a0 2= − −b gb g = 6 м/с.

2. l
M m l ml

M m1
0 2

=
− +

+

b g
 = 14 см.

3. F m g l= + ≈2 4 2 2ω ϕsin 1,01 Н.

4. A
mg L H h

H h
=

+ −

−4

42 2b g
 = 8 Дж.

5. α = 1 2 , кинетическая энергия уменьшится в 2 раза.

6. A
R T T

T
=

−
≈

1

2

1

d i
11,07 Дж.

7. U
R

R r
MN

=
+

≈
E

3
1,54 В.

8. B E
m

W
= ≈ ⋅

−

2
3 2 10

3

к

,  Тл, магнитное поле перпендику-

лярно плоскости рисунка и направлено на читателя.

9. γ α α= −
F
HG

I
KJ

2 2
1

arcsin sin
n

 = 30°.

10. r R
b

F

b

d
= − −
F
HG

I
KJ

1  = 1 см.

Химический факультет

1. µ α=
−

+

h h

h h

1 2

1 2

tg = 0,25.    2. T m m g= −
2 1

2d i  = 1 Н.

3. ν ν= +
0

v u ub g = 1,75 Гц.   4. Q mg H g t= − ∆
2

8e j  = 2 Дж.

5. p p p p p= + = ⋅2 2 4 10
1 2 1 2

5d i , Па.

6. q C C C C C C
3 3 1 2 1 2 3

= + + +E d i d i  = 9 мкКл.

7. n n N
+ −

= ≈ ⋅Μ ρ
Ad i 6 6 10

10
, .   8. r U P R= −

д

2
2b g  = 8 Ом.

9. E
a

q m
vB=

F
HG

I
KJ

−

2

2b g  = 8 кВ/м.

10. d d D1 2 2− = Γb g  = 0,1 м.
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